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     13.7.26                                               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                              

       

     Να σταματήσει τώρα η κακοποίηση των ζώων στη Μύκονο!!! 
 
 
Οι αλλεπάλληλες δημοσιεύσεις, φωτογραφίες, βίντεο και καταγγελίες που βλέπουν το φως της δημοσιότητας 

και δέχεται η ΠΦΠΟ, για περιστατικά κακοποίησης, παραμέλησης και άθλιων συνθηκών διαβίωσης ζώων στη 
Μύκονο δεν αφήνουν πλέον κανένα περιθώριο ανοχής ή δικαιολογιών. Η κατάσταση έχει ξεπεράσει κάθε ό-
ριο.ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ ! 
 

Η Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία (Π.Φ.Π.Ο.) απέστειλε ήδη επιστολή στο Αστυ-
νομικό Τμήμα Μυκόνου •τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου •τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας • το Υ-
πουργείο Προστασίας του Πολίτη•το Υπουργείο Εσωτερικών •το Υπουργείο Τουρισμού •το Υπουργείο Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  

και σε όλους τους αρμόδιους φορείς, απαιτώντας την άμεση και πλήρη διερεύνηση όλων των καταγγελλόμενων 
περιστατικών, καθώς και την απαρέγκλιτη εφαρμογή της νομοθεσίας για την προστασία των ζώων.  
 

 Παράλληλα, βρίσκεται σε επικοινωνία με τους βουλευτές Κυκλάδων, προκειμένου να πραγματοποιη-

θούν συναντήσεις με εκπροσώπους της Ομοσπονδίας για την προώθηση ουσιαστικών παρεμβάσεων στα 
νησιά. Η αλλαγή της νοοτροπίας απέναντι στα ζώα δεν μπορεί να περιμένει άλλο. Απαιτείται συντονι-
σμένη δράση, ενημέρωση, έλεγχοι και πολιτική βούληση.  
 

 Είναι αδιανόητο ένας από τους πιο προβεβλημένους τουριστικούς προορισμούς της χώρας, που αποκο-
μίζει τεράστια οικονομικά οφέλη από τη διεθνή του εικόνα, να εκτίθεται επανειλημμένα με εικόνες εξα-
θλίωσης, αλυσόδετων ζώων, εγκατάλειψης και κακοποίησης. Η εικόνα αυτή δεν προσβάλλει μόνο τη 
Μύκονο αλλά προσβάλλει συνολικά τη χώρα μας και τον πολιτισμό της.  

 
Η προστασία των ζώων δεν είναι θέμα προσωπικής ευαισθησίας. Είναι υποχρέωση που απορρέει από τον νόμο. 
Όπου διαπιστώνεται κακοποίηση ή παραβίαση των κανόνων ευζωίας, οι αρμόδιες αρχές οφείλουν να παρεμ-
βαίνουν άμεσα, να σχηματίζουν δικογραφίες και να επιβάλλονται οι προβλεπόμενες διοικητικές και ποινικές 

κυρώσεις. Η ατιμωρησία γεννά νέα περιστατικά κακοποίησης.  
Καλούμε την Ελληνική Αστυνομία, τον Δήμο Μυκόνου, τις κτηνιατρικές υπηρεσίες και κάθε αρμόδια αρχή να 
αποδείξουν έμπρακτα ότι η προστασία των ζώων δεν αποτελεί μια τυπική αρμοδιότητα αλλά ουσιαστική προ-
τεραιότητα. 
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 Ταυτόχρονα, απευθύνουμε έκκληση στους κατοίκους και στους χιλιάδες επισκέπτες του νησιού να μην 
αδιαφορούν. Όποιος γίνεται μάρτυρας περιστατικού κακοποίησης οφείλει να το καταγγέλλει άμεσα. Η 

σιωπή δεν προστατεύει τα ζώα· προστατεύει τους κακοποιητές.  
 

   Η Μύκονος δεν μπορεί να συνεχίσει να αποτελεί αρνητικό παράδειγμα ως προς τη μεταχείριση των ζώων. 
Ήρθε η ώρα οι υπεύθυνοι να αναλάβουν τις ευθύνες! 

 

 

  

 
 Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία 

 

 

                       

 

 

 

                              

  

 
Περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις μας: 
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